Ne1037(1)

80 Kkm/u

'py3oBUK — 34

CnopTMBHLIN aBTOMOOUNL —  CkopocTh — ?
B 2 pa3a MeHblUue BpeMEHM.

80 -2 =160 kmM/uy

MapLipyTHOe Takcu —
=" B 5 pa3 gonblLuie.

CkopocTb — ? 80 :5=14 km/u

Bo ckonbko (ymeHblUaeTcs) BpeMsa ABUXEHUS, BO
CTONbK pas (yBenuumBaeTcsl) CKOPOCTb.



[ MopKoBb } :AneHbCMHbI} [ Pbi1ba ]

[ CTOMMOCTb NOKYNKM ] CTOMMOCTL NOKYNKH ] [ O ]
160 p. 160 p. | 160 p.
B 2 pa3a gpopoxe
[ B 4 pa3za gewesBne J anenbLCUHOR
anenbCUHOB

)
o ‘&

[ZOKr] [2,5Kr]

Bo ckonbko pa3 yBenuuuBaercsa (YyMeHbLIaeTcs) ueHa ToBapa, BO
CTONbLKO Xe pa3 yMeHblaeTcs (yBenMimBaeTcsl) KONM4ecTBO ToBapa.




¥1038.

PacctositHue mexay ropogamu — 900 km. 3anonHuTte Tabnuuy.

CKkopocmb
08UXKEHUS, KM/Y

15 «— 30 45 60 90

Bpemsi 6 nymu, v 60 «— 30 20 15 10

Bo ckonbko pa3 yBenu4uuBaetcsa (YMeHbLlaeTcsl) CKOPOCTb, BO
CTONbKO Xe pa3 yMmeHbliaeTcsa (yBenuumBaeTcs) Bpems ABUXKEHUA

~

OTHoOLlleHne 3HaYeHUwn 30 _
CKOpPOCTHU 15 2 B3auMHoO
obOpaTHble
OTHOLWeHue 3Ha4YeHnun 30 1 yucna
BpeMeHM! 60 2




¥1038.

PacctositHue mexay ropogamu — 900 km. 3anonHuTte Tabnuuy.

CKkopocmb
OBUXKEHUS, KM/ 15 30 45 —» 60 90
Bpemsi 6 nymu, v 60 30 20 —» 15 10

Bo ckonbko pa3 yBenu4uuBaetcsa (YMeHbLlaeTcsl) CKOPOCTb, BO
CTONbKO Xe pa3 yMmeHbliaeTcsa (yBenuumBaeTcs) Bpems ABUXKEHUA

OTHoLUeHne 3HaYeHuun 45 _
CKOPOCTM 60 . 4 ~ B3aVIMHO
obpaTHble
OTHOLLIEeHne 3Ha4YeHUM > 20 — i A Yymcna
BpeMeHu 15 3
\ J




¥1038.

PacctosiHue mexay ropogamu — 900 km. 3anonHuTte Tabnuuy.

CKkopocmb
O8UXKEeHUS, KM/Y

15 =«

— 30

45 —

—» 60

90

Bpems e nymu, u

60 =«

— 30

20 —

—» 15

10

-

-

Bo ckonbKo pa3 yeBenuumBaeTtcs (YMeHbLUaeTcs1) CKOPOCTb,
BO CTOJIbKO e pa3 yMmeHbluaeTcs (yBenmuuBaeTcs) Bpems
ABWXeHUA

~N

J

OTHOWweHne 3Ha4YeHUN CKOPOCTU U OTHOLUEeHME 3HAYEeHUMN
BpeMeHUN — B3aMMHO oOpaTHbIe Yyucna

CkopocTtb

OpaTHo TROnpLYOHabHE

npu NOCTOSAHHOM AJINHe nyTun

Bpewms

ABUNXEeHUA

J



¥1038.

PacctositHue mexay ropogamu — 900 km. 3anonHuTte Tabnuuy.

Ckopocmb
O8UXKEHUS, KM/Y 15 30 45 60 90
v | v | v v
Bpewms e nymu, 60 30 20 15 10

[ 15-60=30-30=45-20=60-15=90-10=900 }

|

[Mpon3BeaeHue COOTBETCTBYHOLLUNX 3HAYEHUU CKOPOCTU U
BpeMeHU — BerIMYnHa NOCTOAHHas

J




[ O6paTHO NponopLuuoHanbHble BEeNIMYUHbI ]

3TO
BEeJINYUHBLI,

[ npoumssegeHne coorBeTCTBYHOLWLUX 3Ha4YeHuun KOTOPbIX — ]

[ BeJInYNHa NOCTOAHHAaA ]

a-b=c -d



[ MpsiMo nponopuuoHanbHble BENIMYUHDI ]

9TO
BeJINYUHDbI,

OTHOLUEeHMe cooTBeTCTBYHOLLUX 3Ha4YeHuun KOTOPbIX —

[ BeJINUNHA NOCTOAHHAaA ]




